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Protokół nr 8/2026  

z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji  

z dnia 11 marca 2026 r.  

W posiedzeniu uczestniczyli: członkowie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji - lista 

obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu, a lista obecności gości stanowi 

załącznik nr 2 do niniejszego protokołu.    

Proponowany porządek posiedzenia:  

1. Powitanie zebranych. 

2. Przedstawienie i przyjęcie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji z dnia 

27.01.2026 r.  

4. Rozpatrzenie wniosku.  

5. Sprawy organizacyjne.  

6. Wolne wnioski. 

7. Zakończenie posiedzenia. 

 

Pkt. 1. Powitanie zebranych.  

  

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji K. Głodek  o godzinie 10:11 powitał 

zebranych na posiedzeniu.   

  

Pkt. 2. Przedstawienie i przyjęcie porządku obrad.  

  

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji K. Głodek przedstawił 

proponowaną tematykę posiedzenia.  

  

Radni obecni na posiedzeniu jednogłośnie 3 głosami „za” zaakceptowali proponowaną 

tematykę posiedzenia oraz nie zgłosili żadnych uwag.  

  

Pkt. 4. Rozpatrzenie wniosku. 

 

Przewodniczący Komisji Skarg Wniosków i Petycji K. Głodek powiedział, iż 

dzisiejsze spotkanie jest spowodowane złożeniem wniosku do Rady Gminy Kaliska przez Pana 

Marcina Sawickiego. Następnie poprosił pracownika Urzędu Gminy Kaliska o odczytanie jego 

treści.  

 

Pracownik Urzędu Gminy Kaliska P. Rostowska odczytała wniosek, który wpłynął 

do biura Rady Gminy. 

  

    

Przewodniczący Komisji Skarg Wniosków i Petycji K. Głodek przedstawił swoje 

stanowisko dotyczące wniosku, następnie zapytał pozostałych członków komisji o ich 

stanowisko w sprawie. 

 



Pozostali członkowie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji poparli w całości stanowisko 

Przewodniczącego Komisji. 

  

Przewodniczący Komisji Skarg Wniosków i Petycji K. Głodek  - odczytał projekt 

uchwały nr 8/2026 Komisji Skarg, Wniosków i Petycji z dnia 11.03.2026 r. w sprawie 

rozpatrzenia wniosku, a następnie poprosił pracownika Urzędu Gminy Kaliska o odczytanie 

uzasadnienia projektu uchwały.  

 

Przewodniczący Komisji Skarg Wniosków i Petycji K. Głodek  - po odczytaniu przez 

pracownika uzasadnienia, przeszedł do przegłosowania projektu uchwały. 

 

Radni obecni na posiedzeniu jednogłośnie 3 głosami „za” przyjęli uchwałę nr 8/2026 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji z dnia 11.03.2026 r. w sprawie rozpatrzenia wniosku. 

 

 

Pkt. 3. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji z 

dnia 27 stycznia 2026 roku. 

 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji K. Głodek poinformował, że 

musi cofnąć się do pkt. 3 porządku posiedzenia, po czym poinformował że nie naniósł 

poprawek i zaakceptował projekt protokołu.  

  

W wyniku głosowania Komisja Skarg, Wniosków i Petycji w obecności 3 radnych 

zaakceptowała 3 głosami „za” protokół nr 7/2026 Komisji Skarg, Wniosków i Petycji z  dnia 

27 stycznia 2026 r.  

  

Pkt. 5 Sprawy organizacyjne.  

  

Nie wniesiono spraw organizacyjnych.  

  

Pkt. 6. Wolne wnioski.  

  

Nie zgłoszono wolnych wniosków.  

  

Pkt. 7. Zakończenie posiedzenia.  
  

Wobec zrealizowania porządku posiedzenia o godz. 10:32 Przewodniczący Komisji Skarg 

Wniosków i Petycji K. Głodek zakończył posiedzenie.  

  

Przewodniczący Komisji  

Skarg, Wniosków i Petycji  

/-/ Kazimierz Głodek  

 

Protokół spisała: P. Rostowska  

2  


